

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Primopredaja dužnosti zapovjednika Zapovjedništva specijalnih snaga

Antun Brađašević · Friday, October 15th, 2021

Primopredaja dužnosti zapovjednika Zapovjedništva specijalnih snaga | Foto: MORH/
F. Klen

Biti specijalac nije profesija već plemeniti poziv za rijetke, najkvalitetnije i odabrane, poručio je ministar Banožić

Svečana primopredaja dužnosti zapovjednika Zapovjedništva specijalnih snaga između pukovnika Ante Carminatija i brigadira Ivana Miloša održana je 13. listopada 2021. u vojarni "Stožernog brigadira Ante Šaškora" u Delnicama.

Primopredaji dužnosti prisustvovali su ministar obrane Mario Banožić, načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga admiral Robert Hranj te pripadnici Zapovjedništva specijalnih snaga.

Ministar Banožić čestitao je novom zapovjedniku Zapovjedništva specijalnih snaga te zahvalio prethodnim zapovjednicima na doprinosu razvoju postrojbe. Rekao je kako je svaki ovakav događaj kraj jedne ere i početak novog poglavlja. Banožić je istaknuo da je svaki zapovjednik postrojbi dao osobni pečat, usmjeravajući je prema svojim vizijama i smjernicama te da je svima zajedničko trajno opredjeljenje i težnja prema izvrsnosti i natprosječnosti.

„Biti specijalac nije profesija već plemeniti poziv za rijetke, najkvalitetnije i odabrane. Vjerujem da će svi pripadnici ove postrojbe, na čelu sa zapovjednikom Milošem iznaći snage za novi uzlet, za nove pobjede“, rekao je ministar.

Istaknuvši kako za pripadnike ove postrojbe ne postoje zapreke, ministar je poručio: "Kao što glasi vaš moto - svi su pozvani, rijetki su odabrani - budite elita u svakom smislu te riječi, budite naš ponos!"

Načelnik Glavnog stožera OS RH admiral Robert Hranj zahvalio je pukovniku Carminatiju na izvrsnom vođenju postrojbe i čestitao novom zapovjedniku, brigadiru Milošu, izrazivši uvjerenje da će uz potporu pripadnika ZSS-a dužnost obnašati uspješno kao i njegovi brojni prethodnici.

"Vi ste elitna postrojba jer ste se za to izborili. Svi ste prošli rigorozni proces selekcije, zahtjevne i teške obuke i razvili ste posebne vještine i znanja za najteže zadaće i operacije," rekao je admiral Hranj pripadnicima ZSS-a istaknuvši da je pridržavanje zakona, propisa i pravila jedini način da u svojim zadaćama budu uspješni i sigurni.

"Od svake postrojbe u Oružanim snagama RH, a posebno od elitne postrojbe kao što ste vi tražim bespogovorno izvršavanje zadaća, u skladu sa zakonima, pravilima i propisima. U tome moramo primjenjivati načelo nulte tolerancije na neprimjerene oblike ponašanja. Uvjeren sam da ćete i dalje uspješno provoditi svoje zadaće," rekao je admiral Hranj.

Brigadir Miloš je rekao kako mu je iznimna čast biti zapovjednikom ove postrojbe, ali i veliki izazov.

„Zapovjedništvo specijalnih snaga nesumnjivo se ističe među postrojbama Hrvatske vojske. Postrojba ste koju odlikuje snažna posvećenost njenih pripadnika, dostizanje zajedničkih vizija te intenzivna usredotočenost na prepoznatljivu kvalitetu i zavidnu ustrajnost“, rekao je brigadir Miloš i naglasio da će inzistirati na odgovornosti.

"Odgovornost podrazumijeva da ste sposobni uskladiti svoje osobne i profesionalne interese, to vas uči odrastanje unutar kolektiva čiji ste dio. Isto tako podrazumijeva da umijete prepoznati ono što je neprihvatljivo i nespojivo s vojnim pozivom. Preuzeti odgovornost znači i preuzeti vlastiti integritet, integritet postrojbe i stvarati prostor za promjenu i razvoj“, kazao je brigadir Miloš.

"Siguran sam da ćemo na tome zajedno raditi, da ćemo postići povoljan odnos mladosti i entuzijazma s jedne, te iskustva s druge strane“, zaključio je novi zapovjednik ZSS-a.

Ovom prigodom, kod križa ispred Spomen sobe u vojarni položeni su vijenci i zapaljene svijeće za poginule pripadnike Specijalnih postrojbi Hrvatske vojske.

Objava [Primopredaja dužnosti zapovjednika Zapovjedništva specijalnih snaga](#) pojavila se prvi puta na [MORH](#)

This entry was posted on Friday, October 15th, 2021 at 9:17 am and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.